



В Рязани по сообщениям в сети Интернет организованы доследственные проверки по фактам невыплат денежных компенсаций медицинским работникам

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области организованы доследственные проверки по размещенным в сети Интернет информациям о полных или частичных невыплатах денежных средств водителям и фельдшерам бригад «Скорой помощи» Рязанской МРБ и рязанской клинической станции скорой помощи, задействованным в оказании помощи больным коронавирусом COVID-19.

В ходе проверок следователям предстоит установить размеры существующих задолженностей и иные обстоятельства, повлекшие нарушение прав медработников, дать им правовую оценку. По результатам проверок будет принято законное и обоснованное процессуальное решение.

16 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1464623>